

周口职业技术学院

举行2019年毕业典礼暨“双选”洽谈会

本报讯(记者 刘华志 通讯员 高飞于慧娟)6月12日上午,周口职业技术学院2019年毕业典礼暨“双选”洽谈会在开元校区举行。该校党委书记刘士欣出席活动。该校部分中层领导、毕业班辅导员及全体毕业生参加活动。

活动中,刘士欣发表了热情洋溢的毕业致辞,并为毕业生代表颁发了毕业证书。他代表学校,向圆满完成学业的3577位毕业生表示最热烈的祝贺,向辛勤付出的全体老师表示衷心的感谢,向毕业生家长致以最诚挚的敬意。

刘士欣通过杜国楹、陈金顶、朱良才三位知名校友的真实故事,向毕业生送出三句毕业赠言:立志不甘平庸,一定能够成功;知识改变命运,勤奋成就人生;不怕起点低,只要肯努力。刘士欣说:“我们每一个人都有三个母亲,一个是生育你的妈妈,一个是教育你的学校,一个是培育你的祖国。希望大家胸怀梦想、珍惜青春、抢抓机遇、积极进取、勇创辉煌。”

刘士欣表示,学校将按照“一年动

工、三年建成、同步升本”的计划,投资50亿元,以“书香校园、文化校园、工匠校园、绿色校园、智慧校园、园林校园、水润校园、人本校园”为理念,新建一所占地3100亩、建筑面积60万平方米的应用型本科大学,努力打造河南领先、全国一流,50年不落伍、100年成经典的混合所有制新型高校。

应届毕业生代表、建筑工程学院冯亚光,往届优秀毕业生代表、现就职中国工程物理研究院电子工程研究所的刘景涛,教师代表吕月桂,参会企业代表、格力电器有限公司经理陈坤分别进行了发言。

据了解,2019年,周口职业技术学院共有应届毕业生3577名,其中92人获得省级“优秀毕业生”荣誉称号,232人获得校级“优秀毕业生”荣誉称号。

毕业典礼后,“双选”洽谈会随即举行。同学们结合自己的专业特点和求职意向,与用人单位进行了深入接洽,意向学生于当天下午进行了集中面试。

今年“双选”洽谈会到会企业380家,提供就业岗位9456个。^{②10}

川江区教育系统

以“创卫”为契机 着力创建美丽校园

本报讯(记者 刘华志 通讯员 孙冠华 巩冉冉)连日来,川江区各中小学以创建国家卫生城市为契机,着力创建美丽校园。各校校长、教师群策群力,各显神通,践行“创建美丽校园,从我做起”庄严承诺,以实际行动助力“创卫”,争做校园“创卫”先锋。

巧妙布局,绘制墙画,打造特色校园。七一路一小名家名帖赏析、戏曲文化风景线墙画淋漓尽致地体现了该校“书香校园”的办学理念;牛营小学武术墙画尽显该校办学特色;四中体育运动墙画跃动着青春的气息;毛泽东诗词墙画彰显出大气磅礴的气势;七中24字社会主义核心价值观墙画传播着文明、爱国的理念;“明礼守纪 习惯养成 勤学苦练 互勉共进”“学习改变命运 知识成

就未来”等墙体标语,为师生们营造出浓厚的学习氛围,激励师生们努力向前。

废物利用,精心培植,为校园再添绿植。闫庄小学师生齐动员,将废弃的洗衣液瓶再利用,做成花盆,移栽绿植,校园、教室、办公室处处尽显绿色;二中高大的梧桐树、师生精心种植的盆栽映衬着文化长廊,静谧、整洁、优美;李庄、七一路一小、一中、实验小学等学校精心设计,将在楼顶植绿,巧妙化解学校空间不足的问题。

校园环境一天天在改变,师生们的干劲也越来越大。大家纷纷表示,要以“创卫”为契机,身体力行,争做“创卫”先锋,为学生作表率,为创建美丽校园作贡献。^{①0}



6月13日,周口市实验幼儿园举办文明礼仪培训会。培训会从幼儿教师礼仪与规范、着装礼仪、课堂礼仪等方面对全体教师进行了培训,提高了教师的综合素质。

记者 刘华志 通讯员 朱艳丽 摄

教育新闻热线

15290650696 13525720304 18639402906

邮箱:zkrbjyb@126.com

周师美院教授任课 报业大厦中央空调 晚报刊发优秀作品

周口报业传媒集团书画艺术培训班开始招生

周口报业传媒集团书法和绘画艺术暑期培训班开始招生啦!培训结束之后,我们将为学员举办书画展,同时在《周口晚报》刊发优秀学员书法和绘画作品,并赠送刊有学员作品的报纸。

培训地址:周口报业大厦14楼多功能会议室

培训时间:7月1日至8月26日,每周一、三、五、日15:00~18:00

授课老师:孙立业:周口师范学院美术学院副教授、中国美术家协会会员、周口美协副主席,其作品多次获全国大奖;颜景波:书法研究生、

周口美术学院讲师

招生对象:以中、小学生为主
收费标准:每人1600元,《周口晚报》小记者优惠100元,为每人1500元,另外三人以上集体报名按小记者优惠价收费

报名地址:周口报业大厦503房间

联系电话:0394-6069369

15138290269(杨女士) 13903946016(王女士)

周口报业传媒集团公益服务工作室

2019年6月19日

拍卖公告

我公司接受委托,现定于2019年6月26日10时,在我公司拍卖大厅召开拍卖会,依法对周口市盐业公司位于周口市文明路南段东侧不夜城大酒店约644.34平方米的房产产权(房产证号:周房字第21132号)和约1400.3平方米的土地使用权(土地证号:周口市国用[土]字第511013号)进行公开拍卖。起拍价:839.52万元,拍卖标的自公告之日起,在标的所在地进行展示。请有意竞买者在考察、咨询清楚后,持有效证件和竞买信誉保证金、履约金200万元

速到我单位办理报名登记手续。成交后7天内支付全部价款。

报名截止时间:2019年6月25日16时。

保证金缴纳账户:

户名:河南阳光国际拍卖有限公司

账号:41001551823059000001

开户行:建行许昌望田路支行

联系地址:河南许昌市新兴路东段

路南

联系方式:0374-5260009

15617211600 15617211611

网址:<http://www.xcpmh.com>

工商监督电话:0374-3178755

河南阳光国际拍卖有限公司

2019年6月19日

布,并接受监管;建立合理的退费制度。

公布黑白名单,建立监督管理长效机制。一是完善日常监管。按照“谁审批谁监管、谁主管谁监管”的原则,建立责任体系和工作体系。二是公布黑白名单。对即将审批的校外培训机构,在政府网站公布校外培训机构的名单及主要信息,并根据日常监管情况实时更新。对未经批准登记、违规办学的校外培训机构严肃查处,列入黑名单,并将名单信息上传全国信用信息共享平台。三是提高教学质量。切实加强中小学生师德师风建设,鼓励教师爱岗敬业。^{②10}

西华:强力推进校外培训机构专项整治

本报讯(记者 王珂 通讯员 孙俊辉)为切实减轻中小学生课外负担,促进校外培训机构规范有序发展,今年以来,西华县各部门通力配合,扎实工作,取得实效。

加强政策宣传,引导正确教育导向。由县政府牵头,县教体局、县管局等相关部门采取出动宣传车、发放宣传资料、张贴宣传通告、制作宣传版面等方式,开展校外培训机构政策宣传,营造良好宣传氛围,让家长树立正确的教育观。

熟悉设置标准,规范培训机构办学。县教体局召集全县88所校外培训机构负责人共同学习《校外培训机构设置标准》,下发取缔通知书,要求限期结算杂费、书本费,疏散学生,坚决予以取缔。

严格按照国家标准,规范培训行为。一是重点审查校外培训机构培训内容、招生对象、进度、上课时间。要求培训内容不得超出国家课程标准,培训班次必须与招生对象所处年级相匹配,培训进度要和中小学同步,培训时间不能和学校教学时间冲突,晚上结束时间不能晚于20时30分等。

坚持“三个一批”,全面整治培训机构。为规范校外培训机构市场,县教体局坚持做到“三个一批”,即规范一批、整改一批、取缔一批。目前,该局审批了11所校外培训机构。对于基本符合办学条件的42所培训机构,下发整改通知书,责令限期整改。对于办学条件简陋、消防安全不达标的5所培训机构,下发取缔通知书,要求限期结算杂费、书本费,疏散学生,坚决予以取缔。

严格按照国家标准,规范培训行为。一是重点审查校外培训机构培训内容、招生对象、进度、上课时间。要求培训内容不得超出国家课程标准,培训班次必须与招生对象所处年级相匹配,培训进度要和中小学同步,培训时间不能和学校教学时间冲突,晚上结束时间不能晚于20时30分等。二是要求所有校外培训机构要践行诚实守信,制定招生简章、招生广告要备案,要实事求是,不夸大事。三是重点把握收费时段与教学安排相协调,不能一次收取超过3个月的费用;收费项目及标准及时向社会公布,要严肃查处。

会议指出,高中招生工作是一项政策性强、涉及面广、社会关注度高的热点工作,各学校务必高度重视,树立大局观念,增强服务意识,做好各项工作,确保今年我市普通高中招生工作规范有序进行。

会议还宣读了《关于做好项城市2019年普通高中招生工作的通知》,并就招生工作进行了部署。^{②10}

项城:确保普通高中招生工作规范有序

本报讯(记者 王珂 通讯员 朱耀廷 龙柯廷)为进一步规范普通高中招生行为,近日,项城市召开了2019年项城市普通高中招生工作会议。

会议强调,要加强领导,明确职责。市教体局将成立高中阶段招生工作领导小组,负责高中阶段学校招生工作的组织、领导、协调、管理等。各学校要成立相应的工作领导小组,切实担负起工作职责,确保2019年普通高中招生工

作顺利进行。要统一思想,规范宣传。要本着以人为本、为学生今后发展着想的原则,做好宣传工作。进一步规范宣传渠道,为考生和家长提供全面准确的招生信息。要以生为本填报志愿。学校要充分考虑考生的意见,认真指导考生填报志愿,让学生充分了解政策、了解学校、自主填报志愿。要严格计划,规范编班。各学校要按照招生计划组织招生,严格执行“三限”政策,不得超计划招

生、不超过规定班额编班。学校不得招收借读生和低于分数线的学生,做到生籍一致。要规范招生,违规必究,招生工作做到公平、公开、公正。在招生过程中,各校校长要切实负起责任,自觉遵守招生秩序,维护良好形象,要树立规则意识,营造诚信文明、健康有序的招生氛围。对于违反高中阶段招生政策、扰乱招生秩序、违规招生、有偿招生、违反国家规定收费的学校、人员及中介机



6月15日是星期六,项城市第二初级中学阳光爱心公益团队组织学校党员志愿者和师生代表来到周口市社会福利中心,看望慰问那里的孩子们。他们给孩子们带去了饼干、牛奶等,并和孩子们一起唱歌、跳舞、做游戏,陪伴孩子们度过了一个快乐而有意义的周末。

记者 卢好亮 通讯员 夏明 摄

浅析高中化学课堂教学的有效性

唐振然

提高课堂教学的有效性,是所有学科教师不断探索和追求的目标。高中化学是一门逻辑性和实践性较强的学科,基础理论比较抽象,需要学生深入思考和实践。当前,化学教学处于一个尴尬的境地,许多学生和家长认为化学没有语文、数学、英语重要,加上化学学科本身的知识点较多,需要严谨的逻辑思维,因此,学生对化学的学习兴趣不高,课堂教学有效性较低。

在化学教学过程中,一些教师把教科书当成唯一的教学资源,只根据教科书的内容进行教学,没有进行延伸教学,使部分学生对化学无法产生兴趣。有的教师只注重基层知识教学,而忽视学生化学能力的培养。由于长期受应试教育的影响,教师往往

爱因斯坦说:“兴趣是最好的老师。”兴趣能够激发人的巨大潜能,只有让学生对化学真正产生兴趣,才能

激发学生强烈的探索欲望,才能让学生自觉进行研究,从而掌握新知识。例如,学生刚开始接触化学时,教师可以先做几个实验,如“白纸显字”“清水变牛奶”“烧不坏的手帕”等有趣的实验,让学生在“观察——惊叹——疑问”中获得体验,感受到化学世界的神秘,激发学生的好奇心,让他们对化学产生浓厚兴趣。

近年来,随着新课改向纵深方面的不断开展,尤其在课堂教学改革方面,新课改使课堂教学活动变得更加活跃。在课堂教学过程中,学生的思维更加活跃,更加积极主动地思考,并参与课堂教学,从而提高课堂教学的有效性。

综上所述,新课标对化学教学的要求是以学生为中心,创新教学方式,激发学生的学习兴趣,调动学生学习积极性和主动性,充分发挥学生的主体性作用,从而提高课堂教学有效性,促进学生全面发展,提高教师的综合素质。

通过从学生的角度对教学活动进行教学参与、评价和反思,有利于教师深入了解学生,并改进自身的教学方法,从而对学生进行更加科学和有针对性的教学。

综上所述,新课标对化学教学的要求是以学生为中心,创新教学方式,激发学生的学习兴趣,调动学生学习积极性和主动性,充分发挥学生的主体性作用,从而提高课堂教学有效性,促进学生全面发展,提高教师的综合素质。

(作者单位:郸城县第一高级中学)

生评价和意见,实现课堂“学生为主体,教师为主导”的“双主体”教学。让学生参与策划教学,并提出课堂教学意见,既符合课堂的教学实际情况,又高度尊重学生的学习需求。通过从学生的角度对教学活动进行教学参与、评价和反思,有利于教师深入了解学生,并改进自身的教学方法,从而对学生进行更加科学和有针对性的教学。

综上所述,新课标对化学教学的要求是以学生为中心,创新教学方式,激发学生的学习兴趣,调动学生学习积极性和主动性,充分发挥学生的主体性作用,从而提高课堂教学有效性,促进学生全面发展,提高教师的综合素质。

19276014、30571041、30571034,声明作废。

2019年6月19日

●川汇区文昌大道亿星名酒连锁酒店提货卡(卡号 WCL1729)不慎丢失,声明作废。

2019年6月19日

●西华县医药公司红花医药部门市部不慎将《药品经营许可证》副本丢失,声明作废。

2019年6月19日

●淮阳县尚林苑饮食文化有限公司不慎将河南增值税普通发票丢失,票号:10870324、10870323、11892349、19276050、19276049、19276022,声明作废。

2019年6月19日

●周口市迅升运输有限公司豫P3P25挂营运证不慎丢失,证号:411620083382,声明作废。

2019年6月19日

声明

兹有我公司依法承建的“郸城县X002线南丰至豫皖交界段等三条二级公路改建工程及郸城县X009线汲水北至S207至吴台史集西桥二级公路改建工程项目七标段”工程现已完工,请本工程所有债权人自本公告之日起一个月内,向该工程项目部申报债权,逾期未申报,视为放弃债权,一切经济和法律责任均与我公司和项目部无关。

特此声明

联系人:钟永新 电话:13726591141

宏建业投资集团有限公司

2019年6月19日